

# 给小区“洗洗脸”



小广告,不仅大行于街道,更遍布一些社区。近日,本报记者走访泰城二十余小区看到,广告乱贴乱画就像牛皮癣,社区管理人员有苦难言:“前脚刚清理完,小广告随后就贴上,难除又难防。”

过驾院小区电梯变成“广告栏”。  
本报见习记者 赵吉祥 摄

# 一张摞一张 小广告黏上旧小区

## 小广告该如何治理,欢迎社区和居民致电本报出主意

本报泰安7月30日讯(见习记者 赵吉祥) 28日,本报记者先后走访泰城二十余小区发现,各小区都有不少小广告,其中开放式、老旧小区尤为严重,居民看得心烦。

“真不知道这些贴小广告的人是怎么做到的,楼道墙壁、台阶、扶手、防盗门,甚至连楼梯背面,都能贴上小广告。”长城东区居民张先生说。

搬家、装饰、开锁换锁、家政服务、清理下水道……各式小广告充斥楼道,不仅有纸质的,还有直接用油性涂料印在墙面上的,很不美观。

“这些小广告不是往门缝里塞就是在墙上贴,搞得楼道跟生了牛皮癣一样,每天回家都要看到,太添堵了。”望岳小区的孙小姐说。

走访中发现,安居上上城、温泉小区等一些封闭式小区,通过门禁和小区巡逻等方式,基本可以将小广告拒之门外,但开放式小区、老旧小区问题却很严重,有些小区单元门里甚至出现满墙小广告。

很多小区都采取了各种措施整治小广告,如安装摄像头、设立广告栏、墙体重新刷白……但小广告还是见缝插针“入侵”,居民虽然反感但无奈。

对于社区小广告现象,您有什么好的建议?欢迎致电本报热线6982110谈谈看法。

### 福盈天际小区

## 开锁广告贴上门 住户连说“可怕”

28日,福盈天际小区一个单元,每层楼每户防盗门上都被贴上许多开锁公司电话。住户李女士叹气说:“我们这个小区,建成没几年,我们单元入住才两年左右,就有好多广告贴防盗门上。大多还是开锁的,万一有小偷来了,打电话直接叫开锁公司的人开锁进门怎么办,谁能保证他们全部是备案的?”

居民田女士说,很多业主经常将单元门敞开,才让一些贴小广告的人有机可乘。“我们的单元门进门是要输入密码的,有次我坐电梯上楼,就听见同时坐电梯的一位业主直接通过电话将单元门密码告诉外来人员,别说贴小广告了,就是安全问题也难保证!”

小区保洁员告诉记者,他们也负责楼内卫生,这些门上的小广告实在不好清理。

“都在门上贴着的,我们站在业主家门前抠广告,也怕业主以为我们在搞什么破坏,显得不好。而且有些难以清理的,我们也不能刮,这是个新小区,把业主门刮花了,也怕业主有意见。”(邓金易)

### 乐园小区

## 小广告太多了 清理不过来



乐园小区是一个建立将近20年的小区,住户许女士诉说了她的苦闷。“从前几年开始,小区里面的墙面上就一直被贴上各种小广告。频繁时隔天就看到墙上又多了几张。墙面上、楼梯下方、宽带盒上,都被人贴上小广告。”

居民张先生说,小广告确实挺难看,不过像这种老小区,有个通下水道的广告,有时也能用得到,只不过能统一贴在一个地方就好了。

小区保洁工人告诉记者,他们只负责垃圾的处理,“我们这是个老小区,保洁工人的人数不足,所以对这些小广告也有心无力,就算清理了很快又被贴上。”

(邓金易)

### 向阳小区

## 刚换扇新门 又被广告“盯上”



28日,在向阳小区楼道内墙上,各种疏通管道及开锁公司的电话贴满了墙面,居民家的门、楼梯台阶也成为小广告“目标”。“我昨天刚换的新门,没想到今天就被贴上了广告。”居民张先生说。

不光是楼道内,一楼居民窗户上也被贴上了小广告。曾有一栋楼的住户自己出钱清理楼道内小广告,又重新刮了仿瓷,但是没过多久又被人贴上了。

据张先生介绍,贴小广告的人大都是些年轻小伙子,也有些小姑娘,“活动时间”一般是中午吃饭时间及晚上人少时,贴完一个单元又“转战”下一个单元。他碰到过贴小广告的人,上前制止后对方就不贴了,然后就会到另外一栋楼去贴,也有一些贴小广告的人被居民发现后,并不承认自己在贴小广告。

“贴完后把不用的贴纸扔到地上,地下室扔得到处都是,清理很多次还是扔。”张先生说。据了解,有些疏通下水道的施工队疏通完下水道后,顺手就在墙上贴小广告。

小区居委会李书记介绍,每个月都会组织一次大清理,高校也会组织学生进行公益活动,但每次清理完第二天就出现小广告。记者看到,距离小区大门口仅100米的地方就有一处很大的宣传栏,但上面却非常干净。(刘真)

### 长城东区

## 楼梯台阶上 满是小广告

28日,长城东区20多栋楼梯间被贴上小广告。墙壁上、防盗门甚至连台阶上都有,有些是用纸贴上去的,有些直接印在墙上,尤其是一、二楼之间的楼梯,每一级台阶都印上小广告,内容涉及租房、通下水道、开锁、保险、贷款等。

小区物业工作人员说,该小区是开放式的,平日人流量又大,也采取过一些措施,比如打电话要求张贴小广告的人来清理,仅能起到警示作用,还是除不尽。又在新建居民楼安装摄像头,加强巡逻,有了一定效果。

(赵吉祥)

### 迎春社区

## 墙刚刷白了 又成大花脸

迎春社区已有20多年历史。27日中午,在迎春社区一楼道内,墙上有很多小广告,其中以疏通下水道、开锁、搬家公司的广告为主,大部分是广告贴,也有用黑漆喷墙上,还有一些直接用笔写墙上。从一楼到四楼,楼梯扶手上也贴了不少广告贴,连住户防盗门也不放过。

在另一个单元内,有两家住户重新涂刷了防盗门附近区域墙壁,隐约能看到之前喷在墙上的广告,而重新涂刷位置又被新写上小广告。

“每次来客人,都说小广告这个事,不得已买了涂料自己刷。”李先生说,仅是用刀子刮去20多个广告贴,就用了半个多小时。

“不住广告栏上贴,非得把楼道里贴得满满当当,一回家就是满眼广告,谁能受得了?”住户刘先生称,小区里有好几块广告栏,小广告应该集中在广告栏内,而不应该在楼道里乱贴乱写,影响居民生活。

(尹成明)

### 过驾院社区

## 新房还没住人 小广告先上门



28日,过驾院社区刚刚交房不久,大部分居民还没有入住,但小广告却提前“登门”。“小区刚建成就被贴小广告的人盯上了,虽然有单元门,可是他们趁没关好的时候进来,楼道里全是小广告。”居民李先生说。

记者随机进入两栋居民楼,搬家、装饰、开锁换锁、家政服务……各式小广告充斥楼道,洁白墙壁成了“大花脸”。电梯里的小广告贴满四壁,从一楼到十七楼,入住居民寥寥无几,小广告却不遗漏任何一层,尤其每一层的消防箱,玻璃外罩成了“广告栏”。

过驾院社区物业工作人员说:“社区建设之初就考虑到可能出现小广告问题,并安排保安加强巡查,但现在居民刚开始入住,都忙着搞装修,人员混杂排查困难。”针对现在的小广告,等一切工作正常,会有保洁人员清理,同时也希望社区居民行动起来打击小广告。(赵吉祥)

